

感谢信

尊敬的福建省医科大学附属口腔医院领导你们好！

我是患者郑月琴的家属，首先我代表全家送上对贵院最真诚的祝愿，祝愿贵院事业蒸蒸日上，在医学科学领域内取得更大成绩！

此刻，作为一个患者的家属，我怀着激动的心情表达对贵院的无限感激，尤其是对口腔颌面外科的林李嵩主任、吴烨主任、谢福平医生、陈燕医生、护士长及全体医护人员的衷心感谢。在我妻子住院的近半个月内，林李嵩主任、吴烨主任、谢福平医生、陈燕医生及全体护士用无私的爱心和高尚的医德，精湛的医术为我的妻子解除了痛苦，全体医护人员的一言一行，一举一动诠释着当代医生的职业操守和医道本色。

2016年元月，我妻子因口腔感到不适在南平医院治疗近一个月都无法判断病况，而人折腾的也苦不堪言。自入住该院后，经过一系列检查，确定了病况，及时采取措施，使病情得到极大的改善，及时给我们讲解了病况及急需手续的原因，并及时安排心理医护人员给予我及家属上了一堂手续前的心理课，为我们解除了手续前的心理顾虑，顺利完成了治疗。

现在，我的妻子没有了病痛的折磨，并痊愈出院。在此，我代表全体家属对林李嵩主任、吴烨主任、谢福平医生、陈燕医生及全体医护人员表达我最衷心的感谢。同时我还要感谢医院的领导，感谢你们培养出像林李嵩主任、吴烨主任、谢福平医生、陈